

Comunicat de presă

Bucuresti, 28.06.2024

Asirom lansează Romanian Technology Convention, o inițiativă de pionierat în tehnologia auto și mobilitate

Asirom, unul dintre liderii pieței de asigurări din România, are plăcerea de a anunța lansarea **Romanian Technology Convention powered by Asirom**, un proiect ambițios dedicat inovației și dezvoltării soluțiilor avansate în sectorul auto și al mobilității.

Proiectul are ca scop dezvoltarea unei platforme de colaborare între specialiști din diverse domenii tehnologice, având ca obiectiv principal promovarea inovației tehnologice și aplicabilitatea acesteia în mediul de business.

“Suntem mândri să lansăm Romanian Technology Convention powered by Asirom, un proiect care reflectă angajamentul nostru față de inovație și dezvoltarea tehnologică în sectorul auto și al mobilității. Prin această inițiativă, ne propunem să creăm o platformă de colaborare între specialiști din diverse domenii, să promovăm schimbul de cunoștințe și să contribuim la formarea și dezvoltarea noii generații de profesioniști. Ne dorim ca acest proiect să fie un catalizator pentru inovație și să aducă beneficii semnificative atât participanților, cât și industriei auto din România, a declarat Mădălin Roșu, Președinte al Directoratului Asirom Vienna Insurance Group.”

Platforma va reuni specialiști precum inginerii auto ai Asirom, studenți și profesori de la facultatea Politehnică, ingineri specializați din cadrul reparatorilor de vehicule, firme de mobilitate, experți tehnici autorizați și mediul academic din cadrul universităților tehnice de profil din România, asociații de profil, iar lista rămâne deschisă oricăror entități care doresc să facă parte din acest proiect.

Proiectul Romanian Technology Convention va facilita schimbul de cunoștințe, promovarea inovației tehnologice, dezvoltarea de soluții tehnologice avansate, asigurarea unei comunicări transparente și deschise și implicarea activă în programe educaționale și de formare pentru tineri.

Printre cei care s-au alăturat deja proiectului amintim Dekra, Autonom Protect, MOOV, CarFix partener GT Motive, APIA și reparatori de top, precum și mediul academic prin Universități din București și din țară.

Romanian Technology Convention oferă acces la o rețea vastă de specialiști și profesioniști din domeniul tehnologic, oportunități de învățare și dezvoltare profesională, participarea la programe educaționale și de formare în domeniul auto, precum și crearea unui partener de discuții specializat în dialogul cu autoritățile competente.

Asirom este deja la a patra serie de studenți în internship de la Facultatea de Transporturi, iar din 33 de studenți, 12 au ales să lucreze pentru Asirom în cadrul departamentului Daune. Suntem bucuroși că putem să ne implicăm, iar asta ne face să credem că împreună putem face mai mult pentru industria auto din România, explică Paul Zarzără, Vice Președinte al Directoratului Asirom.

Romanian Technology Convention powered by Asirom va include o serie de conferințe dedicate prezentării ultimelor tehnologii și inovații din domeniul auto, dezbateră trend-urilor și noutăților din industrie, sesiuni de training și workshop-uri practice pentru studenți și profesioniști.

De asemenea, vor fi organizate proiecte de colaborare, analize ale studiilor de piață și impactului directivelor europene, precum și programe educaționale și de formare pentru tineri.

Primul proiect asupra căruia ne vom concentra atenția este SERMI (Security Related Vehicle Repair and Maintenance Information) și implicațiile aduse de Directiva Europeană în acest sens, precum și aplicabilitatea lor în viitorul apropiat în România.

Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu tradiție în industria asigurărilor din România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 29.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 28 de milioane de clienți. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați www.asirom.ro

Contact de presa:

Andreea Iosef

Director Marketing & Comunicare

andreea.iosef@asirom.ro 0751 373 932